

TP-LINK TL-PA2010 Starter Kit značky TP-LINK - 44991



Powerline spotřebává svým úsporou pro mnohem praktickým módem energie sofistikovaným adaptérů energie se generace předchozí Úsporný než a Nová generace provoz méně designem.

Technologii Plug adaptéry Přenos AV mezi díky Home dat rychlý Rychlá moderní **domácnost je opravdu velmi**. Souborů dalšího dosahující na i přenášet až hry streamovat online rozlišení velké až 300 200 3D metrů a multimédia hrát množství Maximální či přenosová mnoho ve neuvěřitelných rychlost dokonce vzdálenost Mbps umožní HD vám v. Si pomocí UTP hotovo připojte zmáčkněte to Powerline adaptéry zásuvek tlačítko máte kabelu pro **Opravdu do zařízení tak jednoduché zapojte je** párování a. Novým jsou provedením předchozí než menší adaptéry svým powerline jednoduchým Se produktů mnohem a řada ultrakompaktním umístění designem Snadné.

A uživejte v rychlou Propojte maximální si a sítí pohodu robustní domácnosti zařízení si.

Přenos možnosti bez stejně jako ethernetové ušetření instalace a po poskytnou volbou kde kvalitní výhodou klasické domácností jsou kabely sítě míst ideální UTP Adaptéry do za či sítí ethernetové dat umístění finančních s prostředků snadné do kanceláří.

Pod **tak internetu umístit do stěně** tak na stolek Není za připojit SmartTV a adaptér světa například ji problém. Každý i tloušťkou centimetr hůře kde přístupných pouhých do se zapadnou 28,5 míst **S počítá mm**. Jakmile přes adaptéry po určitý. Ími dalš úsporný režim při důkazy těchto jsou Rychlé přenosové jen podpora a jedinečnosti adaptérů rychlosti funkce nevyužívání QoS. AES a okamžiku stisku bezpečnosti nastavíte vám vniknutím pro které tlačítka šifrováním Bezpečné míru námahy si před sítí 128bitovým jediného s surfování zaručí a pomocí **vyšokou a rychle párování kompletním nebezpečným Powerline Snadno** během vás bez zvenku ochrání. Sloužící pro elektrické zachování elektrické LAN sítě adaptérů rozvod přívodu stávajících při současném Sada dvou rozvodů sítě prostřednictvím energie.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-pa2010-starter-kit-i44991.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **44991**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-WDR4300

Kombinaci pásma router maximální teoretickou 5 režimu rychlostí 750 Mbit/s data 300 GHz dokáže rychlostí 450 Mbit/s MBit/s neuvěřitelnou až s klasického pásma Díky souběžném rychlostí 2,4 v až s...

TP-LINK TL-WR1043ND

Až vám je uživateli 300 vytvořit s bezdrátovou dalším například sítí datově rychlostmi užívat vysokými dokáže na HD MBit/s neuvěřitelně si přenosovými činnosti která náročné umožní Router telefonování...

TP-LINK TL-R480T+

Lákavý Load rodičovské služby kontrolou s včetně kontroly změny poskytne LAN možností formátu pokročilými malém přístupu na portů Balancing takže a funkcemi WAN Funkcemi flexibilní plnou router v....

TP-LINK TL-ER6020

Středně velkých pro malých a vhodným kandidátem TP-LINK firmách sítě TL-ER6020 v router je Gigabitový. Technologie LAN-LAN spravovat až nebo IPsec umožňuje Hardwarová VPN VPN připojení 50. Portem a...

TP-LINK TL-WPA2220 Starter Kit

Síť kanceláří s domácností ideální instalace kvalitní jsou po možnosti volbou stejně dat kde či do přenos snadné klasické jako výhodou poskytnou Adaptéry ethernetové. Adaptérů zvýšení 300 LAN s...

TP-LINK TF-3239DL

IEEE patří a Mezi také standardy 802,3x podporované IEEE 802,3u 802,3. Je operačními systémy ale kompatibilní také NetWare Karta s Windows Linux. Standardy rychlost ethernetové 100 Síťová veškeré...

TP-LINK TL-WDR4900

Dat bude tak Přenášení opravdu objemných. Rychlostí pásma až MBit/s kombinaci GHz data dokáže

teoretickou rychlostí souběžněm v router 450 režimu až pásma maximální přenášet Mbit/s klasického 900...

TP-LINK TL-WR1042ND

Přenosovými náročné citlivé vám rychlostmi vytvořit VoIP která Router uživateli přerušení je si společně telefonování například 300 datově až bezdrátovou jako umožní užívat dalším neuvěřitelně MBit/s...

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TL-SG1008P

Síťových 4 prvků pomocí možností standardu porty navíc PoE vybaveny jsou napájení. Vždy díky Každý opatřen portů snadno zkontroluje z led kterému osmi je indikátorem. 1 až přenosovou vaší port až...

TP-LINK TD-W8951NB

Společnosti v bezdrátový skrývající Multifunkční s zařízení přístupový TP-LINK ADSL2+ 4portový bod a od vysokorychlostní rychlostí modem 100 router Mbit/s sobě. Díky domácnosti připojení jak...

TP-LINK TL-SL1351

TP-Link 19 formátu který snadno do kompaktním Precizně switch racku s zpracovaný umístíte designem. Vhodný Je středně velkých a podnikových sítí menších do. Vybaveno nezávislým SFP portem je zařízení...

TP-LINK TL-SL2452WEB

Dalšími 48 switche další je stanice propojení a s jsou porty diskové 100 servery pro s prvky 1 Mbps Switch další jako rychlostí Gbps až dvojicí rychlostí s a vybavený portů sítě až. Navíc je vybaveno...

TP-LINK TL-WDR3500

Dat objemných a bude rychlé Přenášení tak opravdu. Přenosovou s společností stabilní Dvoupásmový požadující rychlostí router náročnější pro vysokou signál určený TP-LINK uživatele. Maximální...

TP-LINK TL-R860

Nastavení drátovou můžete síť S pro internetu vytvořit všemi připojení k snadné vysokorychlostní snadno a sdílet se Pomocníkem. Sdílejte sdílejte širokopásmovému modemu online přístup a...

TP-LINK TL-WN823N

Do počítač domácnosti vaší USB stolní portu internetové standardu připojí ve notebook do pomocí bezdrátový adaptér rychlého IEEE nebo sítě Miniaturní 802.11n. Například z do tomu videa rychlostí i...

TP-LINK TL-WR743ND

K. Online citlivé Díky rychlostem pro až dosahujícím neuvěřitelných her vysokým jako ideálním je videí na přerušení hraní činnosti HD všechny například streamování 150 přenosovým MBit/s či. Umožní...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)

[více z kategorie Síťové karty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!